

“02” грудня 2019 р.
№ 64 вих.

ДП «ПОЛО-Електрообладнання»
Україна, 04074 м. Київ,
вул.Сім'ї Кульженків 12-Б, літери А,А1
тел./ф. 536-19-22, 536-19-28
www.hager.ua

Шановні партнери!

ДП «Поло-Електрообладнання» повідомляє, що з метою уникнення демпінгу та необґрунтованого заниження цін, яке призводить до проблем у відносинах між різними ланками суб'єктів господарювання, у інтернет-магазинах, сайтах компаній та інших, будь-яких інтернет-майданчиках, повинна бути встановлена **роздрібна ціна**.

Наголошуємо також, що ціна повинна відповідати діючому на даний час, **офіційному прайс-листу ДП «Поло-Електрообладнання»** на всю продукцію торгових марок Hager, Berker, Polo. Також, забороняються різні заохочення у вигляді додаткових знижок через корзину, поповнень мобільного телефону, кешбеків, подарунків та інше.

Натомість пропонуємо впровадити систему знижок для кінцевих споживачів згідно наведеної нижче таблиці:

Категорія клієнта	Розмір максимальної знижки
Кінцевий споживач (юридична, фізична особа)	
5 000 грн.	5%
10 000 грн.	10%
≥15 000 грн.	15%*
	*Знижка кінцевому споживачу не повинна перевищувати – 15%

У разі порушення даних вимог, ДП «Поло-Електрообладнання» залишає за собою право накладення штрафних санкцій, а саме:

- Зменшення розміру знижки, встановленої партнеру на - 5% терміном до 3 місяців;
- Призупинення поставок продукції до повного врегулювання ситуації

Якщо питання не буде вирішено вище зазначеними методами, вирішення всіх суперечок переходить у правове поле.

З 16.12.2019 і до моменту встановлення рекомендованих цін, забороняється поставка продукції брендів Hager, Berker, Polo партнерами компанії ДП «Поло-Електрообладнання» у бік інтернет-ресурсів, або інших суб'єктів торгівельної діяльності, що недотримуються вищезазначеної політики.

У разі виявлення факту поставок продукції Hager, Berker, Polo компаніям, що ігнорують встановлені правила, ДП «Поло-Електрообладнання» залишає за собою право застосувати до своїх партнерів перераховані вище штрафні санкції.

Вирішення цієї проблеми та дотримання рекомендацій стосовно цінової політики, однаково вигідне для усіх партнерів.

Комерційний директор
ДП «Поло-електрообладнання»



Таньшин С. В.